
Instrukcja obsługi aplikacji termostatu 

 

Krok 1: Pobierz aplikację

Podłącz  telefon  do  wybranej  sieci  Wi-Fi  i  zapisz  hasło  do  wprowadzenia  w  aplikacji  później.  Wyszukaj

aplikację „Smart RM” lub „Smart life” w Google Play. lub Apple App Store.   

Krok 2: Zarejestruj swoje konto

 Po zainstalowaniu aplikacji kliknij "Zarejestruj się".

 Przeczytaj Politykę prywatności i naciśnij "Zgadzam się", aby przejść do następnego kroku.

 Nazwa  konta  to  Twój  adres  e-mail  lub  numer  telefonu.  Wybierz  Region,  a  następnie  kliknij

"Kontynuuj".

 Otrzymasz 6-cyfrowy kod weryfikacyjny e-mailem lub SMS-em, aby wprowadzić na telefonie.

 Ustaw hasło. Hasło musi zawierać 6-20 liter i cyfr. Kliknij "Gotowe".

Krok 3: Utwórz informacje o pomieszczeniach

 Wprowadź nazwę domu.

 Wybierz lub dodaj pokój.

 Ustaw uprawnienia do lokalizacji, a następnie ustaw lokalizację termostatu.

        

Krok 4a: Połącz aplikację z siecią Wi-Fi 
1. Przejdź do ustawień Wi-Fi  na telefonie i  upewnij  się,  że jesteś połączony przez 2.4G, a nie 5G.

Większość  nowoczesnych  routerów  ma  połączenia  2.4G  i  5G.  Połączenia  5G  nie  działają  z

termostatem.

2. Na telefonie naciśnij  „Dodaj urządzenie” lub  „+” w prawym górnym rogu aplikacji, aby dodać

urządzenie i w sekcji małych urządzeń wybierz typ urządzenia „Termostat”.

3. Przy włączonym termostacie naciśnij i przytrzymaj  “ ” przez 3-5 sekund, aż „OFF” i ikona “ ”

zaczną migać. Krótko naciśnij  “ ” aż obie ikony  ( & ) zaczną szybko migać, co wskazuje na
aktywny tryb parowania.

4. Wróć  do  aplikacji,  potwierdź  migające  ikony  i  wprowadź  hasło  swojej  sieci  Wi-Fi.  Aplikacja

automatycznie połączy się z urządzeniem. Łączenie i dodawanie urządzenia może zająć od 5 do 90

sekund.

Jeśli pojawi się komunikat o błędzie, upewnij się, że zostało wprowadzone poprawne hasło do Wi-Fi oraz że

nie jesteś połączony z siecią 5G.



Krok 4b: Alternatywna metoda (parowanie w trybie AP) - wykonaj tylko wtedy, gdy w kroku 4a

nie udało się sparować urządzenia

1. Na  telefonie  naciśnij  „Dodaj  urządzenie”  lub  „+”  w  prawym  górnym  rogu  aplikacji,  aby  dodać

urządzenie.  W  sekcji  małych  urządzeń  wybierz  typ  urządzenia  „Termostat”  i  kliknij  tryb  AP  w

prawym górnym rogu.

2. Przy włączonym urządzeniu naciśnij przycisk zasilania jednocześnie z przyciskiem “ ” przez 3-5

sekund. Napis “OFF” jednocześnie z ikoną “ ” zaczną mrugać w tym samym momencie, naciśnij

krótko “ ” aż ikona  zacznie mrugać. Jeśli ikona  również mruga, puść przyciski, a następnie

naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski “ ” i  “ ” jeszcze raz aż jedynie ikona  będzie

mrugać. 

3. W aplikacji  kliknij  potwierdzenie  migającej  ikony,  a  następnie  wprowadź hasło  swojego routera

bezprzewodowego.

4. W  aplikacji  kliknij  „potwierdź,  że  światło  miga”,  a  następnie  wprowadź  hasło  swojego  routera

bezprzewodowego. Zignoruj komunikat, że internet może być niedostępny, jeśli się pojawi.

5. Wróć do aplikacji i kliknij „Połącz”, a aplikacja automatycznie się połączy. Może to zająć od 5 do 90

sekund. Następnie wyświetli się potwierdzenie i będziesz mógł zmienić nazwę termostatu (Rysunek

4-7).

          

         

Krok 5: Zmiana rodzaju czujnika i limitu temperatury

W aplikacji naciśnij przycisk ustawień         w prawym dolnym rogu, aby wywołać menu. 

Kliknij opcję rodzaju czujnika i wprowadź hasło (123456). Pojawią się trzy opcje do wyboru:

1. „Pojedynczy  czujnik  wbudowany”  urządzenie  będzie  używać  tylko  wewnętrznego  czujnika

powietrza (ustawienie niezalecane przy podłogach drewnianych).

2. „Pojedynczy czujnik zewnętrzny” urządzenie  będzie używać tylko czujnika podłogowego

3. „Wewnętrzny  i  zewnętrzny  czujnik”  będzie  używać  obu  czujników  (odczyt  temperatury  z

ograniczeniem temperatury podłogi).

Po wybraniu rodzaju czujnika upewnij  się,  że opcja „Ustaw temp. max” jest  ustawiona na odpowiednią

temperaturę dla twojej podłogi (zwykle 45 ).℃

 

Krok 6: Programowanie dziennego harmonogramu

Naciśnij przycisk ustawień       w prawym dolnym rogu, aby wywołać menu. Na dole menu będą dwie opcje:

„typ programu tygodniowego” i „ustawienia programu tygodniowego”.

 „Typ  programu  tygodniowego”  pozwala  wybrać  liczbę  dni,  do  których  ma  zastosowanie

harmonogram: 5+2 (dni powszednie+weekend), 6+1 (pon-sob+nd) lub 7 dni (cały tydzień).

 „Typ  programu  tygodniowego”  pozwala  wybrać  liczbę  dni,  do  których  ma  zastosowanie

harmonogram: 5+2 (dni powszednie+weekend), 6+1 (pon-sob+nd) lub 7 dni (cały tydzień).



Przykładowy harmonogram

Część 1 Część 2 Część 3 Część 4 Część 5 Część 6

Pobudka Wyjście z

domu

Powrót do

domu 

Wyjście z

domu

Powrót do

domu

Sen

06:00 08:00 11:30 13:30 17:00 22:00

20℃ 15℃ 20℃ 15℃ 20℃ 15℃

Jeśli  nie  potrzebujesz,  aby  temperatura  wzrastała  i  spadała  w  środku  dnia,  możesz  ustawić  tę  samą

temperaturę w części 2, 3 i 4, aby nie zwiększała się ponownie aż do czasu w części 5.

Dodatkowe funkcje:

 Tryb wakacyjny: Możesz zaprogramować termostat na ustawioną temperaturę na czas 

nieobecności. Opcję znajdziesz w sekcji trybu oznaczonej ikoną . Masz możliwość ustawić okres 
od 1 do 30 dni i temperaturę do 27 .℃

 Tryb blokady: Ta opcja pozwala zdalnie zablokować termostat, aby nie można było dokonać 

żadnych zmian.  Aby zablokować ekran kliknij na ikonę . Aby odblokować ponownie kliknij na 

ikonę .

 Grupowanie  urządzeń:  Ta  funkcja  umożliwia  grupowanie  różnych  termostatów  w  jednej

lokalizacji, aby wszystkie działały jako jedna jednostka. Znajdziesz tę funkcję na stronie głównej,

klikając przycisk ustawień   w prawy górnym rogu, a następnie "Utwórz grupę". Jeżeli masz
kilka połączonych termostatów, możliwe będzie zaznaczenie tych, które mają zostać zgrupowane.

Po potwierdzeniu wyboru będzie można nadać nazwę grupie.

 Zarządzanie rodziną: Możesz dodać inne osoby do swojej rodziny i umożliwić im kontrolowanie 

urządzeń, które połączyłeś. Aby to zrobić, musisz wrócić do strony głównej i kliknąć nazwę rodziny 

w lewym górnym rogu, a następnie wybrać opcję Zarządzanie rodziną. Po wybraniu rodziny, którą 

chcesz zarządzać, pojawi się opcja Dodaj członka. Musisz wprowadzić numer telefonu 

komórkowego lub adres e-mail, z którym zarejestrowali aplikację, aby wysłać im zaproszenie. 

Możesz ustawić, czy mają być administratorami, co pozwala im na dokonywanie zmian w 

urządzeniu, np. usunięcie go.
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